



VOH 基督福樂之家  
Can2 Vineyard 基督大能葡萄園教會  
台中福樂豐盛教會

4月19日至25日

## 大衛的鑰匙

那聖潔、真實、拿着大衛的鑰匙，開了就沒有人能關，關了就沒有人能開！ (啟示錄 3:7)

“我把天國的鑰匙給你，凡你在地上所網綁的，在天上也要網綁；

凡你在地上釋放的，在天上也要釋放！ (馬太福音 16:19)

現在就是教會使用神賜的權柄，來網綁魔鬼的作為，釋放天國的平安、喜樂和自由！我們不能夠再膽小畏縮，而是要勇敢的站起來，宣告神得勝的話語，現在就是興起發光的時候，榮耀的君王要掌權！

眾城門哪，你們要抬起頭來！

那榮耀神王要進來！ (詩篇24:7)

我們不容許盜賊繼續進來偷竊、搶奪和毀壞。我們要對進行破壞的黑暗權勢閉門，不讓它進來！



我要潔淨你們，使你們脫離一切的污穢，棄掉一切的偶像。我也要賜給你們一個新心，將新靈放在你們裏面。 (以西結書 36:25-26)

我們宣告，所有的偶像在我心中都沒有地位，我要追隨獨一真神！

我們在天上的父，是慈愛良善的神，賜憐憫和恩典給敬畏祂的人。我們祈求神賜下聖靈，讓敬畏神的心在每個人心中；讓我們的國家以敬畏神為標竿，凡事皆先尋求神的國和神的義。我們宣告我們的心是由神掌權，我們的家庭是神作主，我們的教會是耶穌帶頭、聖靈啟動，我們的國家是尊神為大的。

我們祈求神饒恕我們，過去曾經忽略神的旨意，而偏行己意。我們現在要凡事尋求神的旨意，願神的旨意行在地上，如同行在天上！我們願意學習順服神，讓天國的文化，成為我們的文化。

我們特別顧念那些因為受到疫情影響而失去工作的人，尤其是在貧窮的國家和在難民營裏面，有很多人三餐都成問題。我們祈求天父賜給我們日用的飲食，讓富足的國家願意支援貧困的國家。

讓我們放下種族的歧視、歷史的恩怨、和語言的不同，大家同舟共濟，互相輔助。願天下的基督徒都同心禱告，共同祈求神賜憐憫，也祈求神特別保護那些在前線工作的人，讓醫務人員皆有耶穌寶血的遮蓋和天使的保護，並且一切需要和供應都充足。我們宣告，耶穌已經戰勝了魔鬼、疾病、罪惡和死亡，魔鬼的伎倆和恐懼的轄制都要被攻破，全世界會有更多人願意來依靠耶穌，知道祂是最有效的避難所！

我們宣告，耶穌的十字架要被高舉，耶穌的復活要被宣揚，耶穌榮耀的再來是眾人的盼望！當魔鬼虛假的冠冕在四處恐嚇人的時候，耶穌的荊棘冠冕已為我們取得醫治的恩典！



你們得救在乎歸回安息，你們得力在乎平靜安穩。耶和華必然等候，要施恩給你們，必然興起，好憐憫你們。因為耶和華是公平的神，凡等候祂的都是有福的。 (以賽亞書 30:15,18)



世人哪，耶和華已指示你何為善，

祂向你所要的是什麼呢？

只要你行公義，好憐憫，

存謙卑的心，與你的神同行。

(彌迦書 6:8)

在黑暗籠罩大地的時候，我們更加要正視這個問題：神向我要的是什麼呢？

神正在召集祂末世的軍隊，當敵人四面圍攻的時候，神的子民必須站起來奮勇作戰。我們爭戰的兵器，本不是屬血氣的，乃是在神面前有能力，可以攻破堅固的營壘，將各樣的計謀，各樣攔阻人認識神的那些自高之事一概攻破了，又將人所有的心意奪回，使他都順服基督。(哥林多後書 10:4-5)

我們的戰場，是人的心意：是順服耶穌還是自高自大自以為是？我過去所忙碌的，是可以在不受震動的國度裏站立得住，還是在動盪中被震落？我的內心世界，是經得起烈火提煉的金銀，還是在神的烈火中化為烏有的草木？

神的末世精兵，是緊緊跟隨耶穌的敬拜隊伍！是謹醒禱告的團隊！



神啊！有何神像祢，赦免罪孽，

饒恕祢產業之餘民的罪過，

不永遠懷怒，喜愛施恩？

必再憐憫我們，將我們的罪孽踏在腳下，

又將我們一切的罪投於深海。(彌迦書 7:18-19)



因為我們的神是赦免罪孽、喜愛施恩的神，所以我們才敢坦然無懼的來到神的施恩寶座前，知道耶穌基督已經為我們的罪流出寶血。我們並不輕看我們的罪，我們也承認我們一直都在犯罪，但是，我們也知道，耶穌來了不是要定我們的罪，乃是要拯救我們。我們記得亞伯拉罕曾經向神祈求：不滅犯罪的城市！如果有十個義人，神就肯保存這城。(創世紀 18:32) 因此，我們這些亞伯拉罕屬靈的兒女，可以到神的面前祈求。我們祈求神賜下悔改的靈，讓我們不只是逃過被絕滅之災，也能全城認罪悔改，並且歸入耶穌名下，從罪人變成義人！

我們要為我們的城市守望，不准敵人來偷竊、毀壞、搶奪！我們宣告耶穌寶血的得勝和潔淨，高舉耶穌是世界的光，讓寶血和亮光把黑暗權勢逼退！我們的武器就是敬拜和讚美、大聲宣讀神的話語、為聖靈的得勝勇作見證。我們內心有聖靈，因此我們的歌聲和話語都帶着聖靈得勝的能力，加上天使的配合，我們必能把局勢扭轉過來！

為我們的教會守望，教會不是建築物，教會是父神親手挑選成為一個耶穌肢體的群體。我們教會的每一個家庭都是我們的大牧者主耶穌親自帶領的羔羊，我們要彼此相愛、彼此鼓勵、彼此扶助，跟隨主耶穌。這個時候，魔鬼會嘗試以恐懼、慌亂、迷失和忿怒來打亂我們的羊群，我們要更加努力去進入神的愛裏，在父神的懷抱中得安慰，也在父神的關懷下，在靈裏更團結。只有神的愛能驅走恐懼，只有圍繞在父神的寶座前才能真心的團結。神的同在，不只是在教會的聚集裏；我們的客廳、我們的睡房，都是神同在的地方；只要我們全心仰望神和讚美神，神就與我們同在。這是神給我們的機會，來重新評估什麼是最重要的？什麼才是我們教會的中心？怎樣才能更有效的發揮神兒女的權柄和光彩？怎樣才能更實際的作鹽作光？應該怎樣和本地政府以及慈善機構有更好的配合，並且謙卑的和其他教會合作？

為我們的家庭守望，讓我們的家庭能反映聖父、聖子、聖靈之間的愛，也反映耶穌對教會的愛。讓孩子在家中感覺受保護、被接納和獲瞭解、能得到充裕的供應、也有足夠個人成長的空間。這是神給我們的機會，來重新啟動和調整家庭的本質和存在意義，讓過去所忽略的，現在能加倍的關心和努力去爭取。

我們要為自己的內心世界守望，不容許恐懼、懷疑和各種冒犯進入，我們的心是只讓聖靈充滿、讓神的話語填滿、讓神的愛飽滿；不停的在心裏敬拜和讚美，全日持續與聖靈連結；棄絕一切不是來自於神的，也不容許舊人的習慣和思想意識來繼續影響我們，我們要奮力活出新人的樣式，讓我的生命越來越像耶穌！

